

Hodnocení diplomové práce

Dagmar Rendekové

Téma: Nalézací řízení v daňovém řízení

V současné době jsou pramenem informací zejména právní předpisy: zákon č. 337/92 Sb., o správě daní a poplatků ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, zákon č. 71/67 Sb., o správním řízení, ve znění pozdějších předpisů, Ústava vč. Listiny základních práv a svobod, doplňkově také převážně hmotně-právní daňové předpisy, zákon o státním rozpočtu atd.

Práce je rozčleněna do 6 částí, včetně závěru. Nejprve se studentka zaměřuje na obecné hledisko – vč. historického exkursu, následuje obecný popis daňového řízení, včetně základních zásad. Část čtvrtá je pak tvoří nalézací řízení, tj. řízení vyměřovací a doměřovací řízení. Tuto část tvoří rovněž kapitola o řádných opravných prostředcích. .

Práce je založena zejména na teoretických znalostech, i na praktických zkušenostech.

Cíle diplomové práce byly splněny. Diplomantka měla vymezit a vysvětlit základní instituty nalézacího řízení. Rovněž provést základními dopady a rozdíly mezi již zaniklou právní úpravou a novým daňovým řádem. To se studentce podle mého názoru podařilo.

Studentka neopomněl upozornit na některé velmi důležité nálezy Ústavního soudu a Nejvyššího správního soudu.

Studentka využila literatury, která je pro danou problematiku vhodná.

Bývá však obvyklé, že je resumé zpracováno v některém ze světových jazyků (angličtina, němčina, francouzština). Italština není podle mého názoru vhodná.

Práce podle mého názoru splňuje po obsahové i po formální stránce, s výjimkou výhrady předpoklady pro obhajobu.

Při obhajobě by se studentka měla zaměřit na:

Jak jsou řešeny lhůty a termíny pro správce daně v daňovém řízení. Má daňový subjekt dostatečnou ochranu před nečinností správce daně?

Zhodnoťte význam znaleckého posudku jako důkazního prostředku.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni dne 28. dubna 2012

Ing. Josef Nocar

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

